NOKTALAMA ISARETLER]

Asagidaki ciimlelerde bos birakilan yerlere uygun noktalama isaretlerini koyunuz.
Teneffuste sinifi havalandiriniz ()
Hangi sinifta okuyorsun ( )
Simdi rahatladin mi ( )
Evden ekmek ( ) domates ( ) elma getir ()
Okula gidiyorum ( )
Siz agliyor musunuz ()
Cantamin icinde kalem (' ) defter ve kitap var ()
Evde hic ekmek kalmadi ( )
Dolaptan pamuk verir misin ( )
Ali () Ayse () Veli tahtaya gelin ( )
Teneffuste top oynadi ( )
Mosogl hazirlayaym mi ()
Ogretmenimi yolda gérdim ()
Sekeri () cikolatay fazla yersek dislerimiz cirir ()
Tgneffﬂste top oynadi ()
Onlﬂgﬁnﬂ gigdin mi ()
Kitap okumayr seviyor musun ( )
Evde kitap okuyor musun ()

o Cizgi film izlemeyi sever misin( )
e Bugtin okullar tatil oluyor ( )

o Bakkaldan elma ( ) armut ( ) erik al ( )

o Okumay ¢ok seviyorum( )

e Kalemini verir misin ( )

e Cantamin icinde kalem () defter ve kitap var ()

e Bir ylda dért mevsim vardir ()

o Bu mevsimler ilkbahar () yaz ( ) sonbahar () kistir( )

o Ahmet () Eytip ( ) Kibra tahtaya gelin ()

o Teneffuste top oynayalim mi ( )

e Ben dersimi bitirmeden disari ckmam ( )

e Bir ylda on iki ay vardr ()

o Sekeri () cikolatay fazla yersek dislerimiz cirir ()

o Tuvadlete gittikten sonra ellerimizi ykamaliyiz ()

e Yaz gelince hava sicak olur mu ()

o Giizel okumak icin ne yapmaliyz ()

e Ben annemi ( ) babami () kardesimi cok seviyorum ( )

o Meyvelerden () elma () armut () cilegi cok severim ( )

Sinemaya Ali ( ) Asli ( ) Oya gelecek sen de gelir misin ()




NOKTALAMA [SARETLERI DEGERLENDIRME
1. “Yolda kimleri gérdin( ). ctimlesinin sonunda hangi noktalama isareti olmalidir?

A (1) B.(.) C.(7?)

2 Asagidakilerden hangisinin sonuna (. ) konulur?

A. Gittim B. Kim C. Ne

3.Asagidaki ciimlelerden hangisinin sonuna tnlem isreti (1) konulmalidir?

A.Of, Trabzon'un ilcesidir  B.Yasasin, kitabimi buldum C.Neden cok geciktin

4. Asagidaki ciimlelerden hangisinde virgiil kullamlmalidir?

AKitap dergi gazete okumaktan vazgegmem. BBuyik teyzem yurt disina cikt.

C.Ordekler ve kazlar suda yuzliyor.

5. " Kendime corap terlik atki ve bere aldm.
Yukaridaki ciimlede kac  tane virgtil kullanlmalidir ?

A) 1 B) 2 C) 3

6. “Simay( )i babasi, Erzurum( )a ucakla gitmis.. Ciimlesinde parantezle ()

gbsterilen yerlere hangi noktalama isareti gelmelidir”?
A Nokta B.Virgl CKesme isareti

7. "Sahsenem () ailesiyle yarin Nevsehir (e gidiyormus., Ciimlesinde parantez
isaretiyle gdsterilen yerlere sirasiyla hangi noktalama isaretleri getirilmelidir?

AVirgil, kesme isareti B.Virgil, virgtl C.Virgil, soru isareti

8. "Efe (- Inin bize ne zaman geldigini hatirliyor musun ( ).cimlesinde parantez

isaretiyle () belirtilen yerlere hangi noktalama isaretleri gelmelidir?
A(,) () B()(?) C()(.)

9. "Bilgisayar cep telefonu ve televizyon gibi araclar teknolojik araglardir..cimlesinde
virgiil isareti (, ) hangi kelimeden sonra kullanlmalidir?

A.Bilgiscgor B.Cep telefonu C.Televizgon

1 0. Kisa cizgi ( - ) asagidakilerin hangisinde kullanilmaz?
A) satir sonuna sigmayan sézctklerde B) konusma ctmlelerinin basinda
C) bir sézcigi hecelere ayrmada




Zihinden Toplama

BILGI

SOHII.OF zihinden toplanirken, onluklar ve birlikler ayri ayri toplanir. Bu
toplamlar yeniden toplanarak sonuc bulunur.

xAsagida verilen islemleri kagit Gzerinde yapmadan énce zihinden yaparak, sonucu
yaziniz. Sonra kagit tizerinde yaparak iki sonucu karsilastiriniz.

32 + 55 =|87 24 + 45 =
Onluklar: toplariz.  Birlikleri toplariz.
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» Asagidaki toplama islemlerini 6rnekteki gibi yontemi kullanarak zihinden yapimz.
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